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Package contents

* Device

+ USB cable

« USB power adaptor

« Ejection pin

* Quick start guide

(£] - Theitems supplied with the device and their
images may vary by region.

« The charger should remain close to the

electric socket and easily accessible while
charging.

Installing a nano-SIM card (sold separately)
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Accessing more information

Visit www.samsung.com to view device information,
the user manual, and more. You may incur additional
charges for accessing the Internet.

Safety information

Read all safety information before using the device to
ensure safe and proper use. You can view more safety
information in the safety information menu of the
Settings app.


http://www.samsung.com

Follow the warnings below to prevent incidents, such
as fires or explosions, injuries, or damage to the device
Your device contains magnets. Keep a safe

distance between your device and objects that

may be affected by magnets such as credit cards

and implantable medical devices. If you have an
implantable medical device, consult your physician
before use.

Do not expose the device to physical impact or
damage.

Use only Samsung-approved batteries, chargers, and
cables specifically designed for your device.

Prevent the multipurpose jack and battery terminals
from coming into contact with foreign materials such
as metal, liquids, or dust.

If any part of the device, such as the glass or acrylic
body, is broken, smokes, or emits a burning odor,
stop using the device immediately. Use the device
again only after it has been repaired at a Samsung
Service Centre.

Do not turn on or use the device when the battery
compartment is exposed.

Do not disassemble or reuse the battery.

The device can be used in locations with an ambient
temperature of 0 °C to 35 °C. You can store the device
at an ambient temperature of -20 °C to 50 °C. Using
or storing the device outside of the recommended
temperature ranges may damage the device or
reduce the battery’s lifespan.

To prevent possible hearing damage when
using a headset, do not listen to sound at
high volume for long periods.

This marking on the product, accessories or
literature and without the bar on batteries
indicates that the product, battery and its
electronic accessories (e.g. charger, headset,
USB cable) should not be disposed of with
other household waste.
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For information on Samsung’s environmental
commitments and product regulatory obligations,
e.g. REACH, visit our sustainability page available via
www.samsung.com.

Specific Absorption Rate (SAR) certification
information

Your mobile is designed not to exceed the limits

for exposure to radio waves recommended by
international guidelines.

For SAR values specific to your model, visit
www.samsung.com/sar and search for your region and
device with the model number.

Band and mode Output power
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24 dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23 dBm

Wi-Fi 2.4 GHz 20dBm

Bluetooth 2.4 GHz 20 dBm

NFC13.56 MHz 42 dBpA/mat 10 m

Declaration of Conformity

Samsung declares that this device is in compliance
with Directive 2014/53/EU and with the relevant UK
statutory requirements.

Go to www.samsung.com/mobile_docto view the
Declaration of Conformity.


http://www.samsung.com
http://www.samsung.com/sar
http://www.samsung.com/mobile_doc

Removing the battery

To remove the battery, contact an authorised service
centre. To obtain battery removal instructions, please
visit www.samsung.com/global/ecodesign_energy.
For your safety, you must not attempt to remove

the battery. If the battery is not properly removed,

it may lead to damage to the battery and device,
cause personal injury, and/or result in the device
being unsafe.

Samsung does not accept liability for any damage
or loss (whether in contract or tort, including
negligence) which may arise from failure to precisely
follow these warnings and instructions, other than
death or personal injury caused by Samsung’s
negligence.

Itis recommended not to use fixed graphics on part or
all of the touchscreen for extended periods. Doing so
may result in afterimages (screen burn-in) or ghosting.

Copyright © 2021 Samsung Electronics Co,, Ltd.
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http://www.samsung.com/global/ecodesign_energy

Contenu du coffret

Appareil

Cable USB

Adaptateur de charge USB
Outil de retrait

Guide de prise en main rapide

'-ﬂ * Les éléments fournis avec cet appareil, ainsi que les
illustrations de ce guide peuvent varier en fonction
de votre zone géographique.

Le socle de prise de courant doit étre installé

a proximité du matériel et doit étre aisément
accessible.

Installer une carte nano-SIM (vendus séparément)
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Consulter le mode d'emploi

Rendez-vous sur le site www.samsung.com pour afficher
des informations concernant I'appareil, le mode d'emploi
et plus encore. L'accés au Web peut entrainer des frais
supplémentaires.

Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité, afin
de pouvoir utiliser votre appareil correctement et en toute
sécurité. Vous pouvez afficher davantage de consignes

de sécurité dans le menu des consignes de sécurité de
I'application Paramétres.


http://www.samsung.com

Respectez les avertissements ci-dessous, afin d‘éviter

les incidents comme les incendies ou les explosions, les
blessures ou des dommages de I'appareil

Votre appareil contient des aimants. Respectez une distance
de sécurité entre votre appareil et les objets pouvant étre
affectés par ces aimants, comme des cartes de crédit ou
des implants médicaux. Si vous portez un implant médical,
consultez votre médecin avant toute utilisation.

Evitez de heurter ou dendommager votre appareil.

Utilisez exclusivement des batteries, des chargeurs et des
cables homologués par Samsung et spécialement congus
pour votre appareil.

Le connecteur a fonctions multiples et les bornes de la
batterie ne doivent jamais entrer en contact avec des
matériaux conducteurs, tels que des métaux, des liquides
ou de la poussiére.

Si une piéce de I'appareil, telle que le corps en verre ou en
acrylique, est brisée, dégage de la fumée ou une odeur de
br(ilé, cessezimmédiatement d'utiliser I'appareil. Utilisez de
nouveau l'appareil uniquement aprés réparation dans un
centre d'aprés-vente Samsung.

Nallumez pas 'appareil et ne I'utilisez pas si le compartiment
de la batterie est exposé a I'air libre.

Ne démontez pas et ne réutilisez pas la batterie.

Lappareil peut étre utilisé dans des endroits présentant
une température ambiante comprise entre 0 °C et 35 °C.
Vous pouvez ranger I'appareil a une température ambiante
comprise entre -20 °C et 50 °C. L'utilisation ou le rangement
de 'appareil en dehors de la plage de températures
recommandée peut endommager I'appareil ou réduire la
durée de vie de la batterie.

Pour protéger votre ouie lorsque vous utilisez un
casque audio, restreignez la durée et le volume
d‘écoute.

Ce symbole apposé sur le produit, ses accessoires
ou sa documentation, et sans la barre sur les
batteries, indique que ni le produit, ni la batterie
et ni ses accessoires électroniques usagés
(chargeur, casque audio, cable USB, etc.), ne
peuvent étre jetés avec les autres déchets
ménagers.
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Pour toute information sur les engagements de Samsung
en faveur de la protection de lenvironnement et sur les
obligations réglementaires adoptées, comme le reglement
REACH contre les risques liés aux substances chimiques,
visitez notre page sur le développement durable a I'adresse :
Wwww.samsung.com.

Informations sur la certification DAS

Votre appareil mobile a été congu pour ne pas dépasser les
limites d’exposition aux radiofréquences recommandées

par les directives internationales et en vigueur en France.

Ces directives, développées par un organisme scientifique
indépendant (ICNIRP), tiennent compte d'une marge
importante de sécurité permettant d'assurer la sécurité des
personnes, quels que soient leur dge et leur état de santé.

La valeur utilisée dans le cadre de ces directives est le DAS, ou
débit d'absorption spécifique. Le DAS maximal autorisé est de
2W/kg pour la téte et le tronc et de 4 W/kg pour les membres.
Valeurs DAS maximales pour ce modéle, conformément aux
directives ICNIRP :

Valeurs DAS pour les pays de I'Union européenne : les
valeurs DAS indiquées ci-dessous sont valables uniquement
pour les appareils destinés a étre utilisés au sein de I'Union
européenne.

Valeurs DAS maximales pour ce modéle

DAS téte 0,67 W/kg
DAS tronc 0,79 W/kg
DAS membre 1,25W/kg

Des essais DAS ont été réalisés avec ce produit porté a une
distance de 0,5 cm du corps. Afin de respecter les exigences
en matiére d'exposition corporelle aux radiofréquences, cet
appareil doit étre positionné au moins a cette distance du
corps.

Pour limiter votre exposition aux radiofréquences, nous vous
conseillons de désactiver la fonction Wi-Fi de votre appareil.
Pour ce faire, ouvrez le volet des raccourcis et désélectionnez
la fonction Wi-Fi ou reportez-vous aux paramétres de
connectivité de votre appareil pour désactiver cette fonction.
Valeurs DAS pour les autres pays : pour connaitre les
valeurs DAS spécifiques a votre appareil, rendez-vous sur le
site www.samsung.com/sar o vous pourrez effectuer une
recherche en fonction de votre zone géographique et de la
référence de votre modeéle.


http://www.samsung.com
http://www.samsung.com/sar

PRECAUTIONS D'USAGE DE LAPPAREIL

A. - Informations relatives a la sécurité des personnes
Veuillez respecter toutes les consignes de sécurité et directives
formulées par le personnel compétent dans les lieux ou
I'utilisation d'appareils mobiles est restreinte, comme par
exemple dans les avions, les hopitau, les stations-service et les
établissements scolaires.

Veuillez ne pas tenir votre téléphone mobile en main lorsque
vous conduisez un véhicule ou un deux-roues.

Si vous portez un implant électronique (stimulateur
cardiaque, pompe a insuline, neurostimulateur), nous vous
recommandons de maintenir une distance minimale entre
I'équipement radioélectrique et Iimplant (15 centimétres

dans le cas des sources d'exposition les plus fortes, comme les
téléphones mobiles).

B. - Informations sur les comportements a adopter pour
réduire I'exposition aux rayonnements émis par les
équipements radioélectriques

Afin de réduire au maximum la puissance d‘émission de votre
appareil mobile, veillez a I'utiliser dans des conditions de
réception optimales, l'indicateur de puissance du signal affiché
al'écran comportant alors un nombre suffisant de barres. En
général, plus vous étes proche d'un relais, plus la puissance
utilisée par I'appareil mobile est faible.

Nous recommandons aux personnes souhaitant minimiser
leur exposition aux radiofréquences de réduire la durée
d'utilisation de I'appareil ou d'utiliser autant que possible un kit
mains-libres ou le haut-parleur de I'appareil permettant ainsi
déloigner I'appareil mobile de leur téte et de leur corps durant
son utilisation.

Il est également recommandé déloigner le téléphone du
ventre des femmes enceintes et du bas ventre des enfants et
des adolescents.

Pour limiter I'exposition aux radiofréquences, nous
recommandons aux enfants et aux adolescents de faire un
usage raisonné des équipements radioélectriques, comme le
téléphone mobile, en évitant par exemple les communications
nocturnes et en limitant la fréquence et la durée des appels.
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Fréquence de bande et mode Puissance en sortie
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24 dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm

Wi-Fi 2,4 GHz 20dBm

Bluetooth 2,4 GHz 20dBm

NFC 13,56 MHz 42dBpA/ma10m

Déclaration de conformité

Samsung déclare que cet appareil est conforme a la Directive
2014/53/EU et aux exigences réglementaires britanniques
correspondantes.

Accédez a la page www.samsung.com/mobile_doc pour
afficher la Déclaration de conformité.


http://www.samsung.com/mobile_doc

Retirer la batterie

Pour retirer la batterie, contactez un centre de service
aprés-vente agréé. Pour obtenir les instructions

de retrait de la batterie, rendez-vous a I'adresse
www.samsung.com/global/ecodesign_energy.

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez pas tenter de
retirer la batterie vous-méme. Si le retrait de la batterie n'est
pas effectué correctement, ceci risque d'endommager la
batterie et I'appareil, de provoquer des blessures corporelles
et/ou de rendre 'appareil dangereux.

Samsung décline toute responsabilité en cas de dommage
(en responsabilité contractuelle ou délictuelle, y compris

en cas de négligence) pouvant provenir du non-respect de
ces avertissements et instructions, excepté en cas de décés
ou de blessures corporelles causés par une négligence de la
part de Samsung.

Il est recommandé de ne pas fixer des images sur tout ou
partie de I'écran tactile pendant des périodes prolongées. Cela
pourrait entrainer I'apparition d'images rémanentes.

Copyright © 2021 Samsung Electronics Co,, Ltd.
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MNepiexdpeva cuokevaciag

Juokeun

Kahdio USB

Méetaoynpamiotrc pevpatog USB

E¢dptnua ebaywyric

08ny6c ypriyopng ekkivnong

'.ﬂ * Ta €i6n TOU TTAPEXOVTA |AE TN CUOKEUN KAl Ol EIKOVEG
TOUG EVEEXETAL VAt SIAPEPOLY QVANOYL HE TV TTEPIOXT.

* O @opTioTric Ba TPEMel va Tapapiével Kovta oty mpila

PEVHATOG Kall vV €ival EVKOAA TIPOGBACIHOG KATA TN
popTioN.

TonoBétnan kaptag Nano-SIM (mwheital §exwpiotd)
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Mpéopaocn oe

@Beite T SievBuvon www. om yia oo

TwV MANPOPOPIWV GUCKEUN, TOU EYXEIPISiou XprioT Kat GAAwv.
Evdéxetat va mpokuouv TpOCOETES XPEWOTEIS Yia IpOaGRach oTo
Siadiktuo.

MAnpogopieg acpaleiag

AaBdoTe ONeC TIG TANPOPOPIE AOPANEITG TPV XPNOIMOTIOIOETE TN
OUOKEUN Ylava 5mu<pu)\|afrz ao@al kat owoTn xprion. Mmopeite
va Ppeite mep ieq yia TV aopa OTO pEVOU
TANPOPOPILV aczpa)\zm NG EQapHOYNG PUBHICELG.



http://www.samsung.com

AkohouBraTe Tig ) aTw yla va PEY

P & OTIWG TTUPKAYIEC 1) EKPREELS, 0¢h {npia
NG CUGKEURG
*H ouokeur| oag mepIEXEL payviTeS. AlaTnpeite acpali anoataon
HETAEY TNG OUOKEUNG 0aG KL TWV QVTIKEILEVWY TIOU EVEEKETAL
Va ETNPEACTONV amd HAYVATEC, OTIWG TMOTWTIKEG KAPTEC KAt
EHPUTEVOILEC LATPIKEG OUOKEVEC, EQY €XETE EPQUTELOIUN LOTPIKA
(OUOKEUT|, CUPBOUAEUTEITE TO YIATPO COG TIPIV Ao T XPHoN.
Mnv eKBETETE ) CUOKEUN OE IPOOKPOUCELG I TITWOEIG.

XPNOILOTIOLEITE HOVO PMATApiES, POPTIOTEC Katt KAAWSICL
£YKEKPIPEVa armod T Samsung, Tou £xouv oxedIaoTel e181KA yia

) GUCKEUN 00C.

ATIOTPEPTE TN €MAPR TNG UTIOSOX G TOMATAGDY XPHOEWV Kat
TWV TEPUATIKWY TNG MIatapiag He &éva UNKA 6mwe pETaha,

uypa rj oKovn.

AV KATTOIO TMHA TNG OUOKEUNG, OTIWG TO YUAA( 1} TO AKPUAIKO
OWHQ, OTIACE, EKTTEUTTELKATIVO, 1} LUPWSIA KAPEVOU, OTAPATHOTE
QPEOWG TN XPrioN TNG CUOKEUNC. XpNOIOTIOIOTE TN GUOKEUR Kal
AN HOVO a@ou €xel emokeuaoTei o Kévipo Z€pPIg Tng Samsung.
MnV VEPYOTTOIE(TE Kall LNV XPNOILOTIOIETE Tr GUOKEUN €QV Eival
€eKTeBEIIEVOC 0 BANAOC TG pmatapiag.

Mnv armoot {te kat pnv. fre v
Hmatapia.

H ouokeun pmopei va frau o€ xWpoug e
mepiBaMovTog 0 °C £wg 35 °C. Mrtopeite va anobnkeveTe T
ouoKer| o€ Beppokpacia mepIBaAovTog -20 °C wg 50 °C. H
XPron 1 amoBrKeVoN TNG CUOKEUNG EKTOG TOU TIPOTEIVOHEVOU
£0POUC BEPHOKPATIRV PTTOPET Vol TTPOKANEDEL (NI TN CUOKEUN 1}
va peloel T Sidpkeia {wrig TG unatapiac.

Na va anotpégete mbavi BAGPN ¢ akorig kata m
XPAON OET AKOUGOTIKWY, HNV aKOUTE HIE TOV X0 OF

UPNAF| £VTOON VIO TTAPATETAEVES TTEPIOSOUG.

AuTo To Ofjpa TToU pgaviletal ENGvw OTo TIPOIOY, oTa
£EAPTIAMATA TOU 1| OTa EYXEIPIBIa MO To GuvoSEUOLV
Kat Xwpig T paBdo oTiC pratapieg, umoSeIkvOel

OTLTO TIPOIGV, N PIATAPIA KAt Ta NAEKTPOVIKE TOU
€££APTHAMATA (LY. POPTIOTHG, AKOUTTIKE, KaAwSIo USB)
Sev Ba mpénel va amoppirtovtat padi pe Ta unohotma
OIKIOKG amoppippaTa.
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Tia MANPOYOPIEG OXETIKA e TIC MEPIBAMOVTIKEG SETHEVTEIG TG
Samsung Kat TIG KAVOVIOTIKEG UTTOXPEWOEIG YIal GUYKEKPIHEVA
TipoiovTa, ., REACH, emiokepBeite T oeNida pag ylatn
Buwoipdtnta mou eivat SiaB£aipn Péow Tou 10TOTOMoU
www.samsung.com.

MAnpogpopieg matomoinang e151kol puBpOY amoppéPnoNg
(SAR)

To KvNTo 0aG £Xel OXESIOOTE! WOTE val PNy utepPaivel Ta Opla
£kBeang o€ padlokupaTa TTOU CUVICTAVTAL and SiEBVEiG odnyie.
TMa Tipég SAR e181KA yia To HovTéNo oag, emokepOeite T SietBuvon
www.samsung.com/sar kai avalnTHOTE T YEWYPAPIKN TIEPIOXT Kat
Tr) GUOKEUT 00G ME TOV aPIBHO HOVTENOU.

EUpog Kat Tpomog Aerroupyiag loxig e€650u
EGSM900 33dBm

DCS1800 30dBm

WCDMA 900/2100 24dBm

LTE 1/3/7/8/20/28/38/40 23dBm

Wi-Fi 2,4 GHz 20dBm

Bluetooth 2,4 GHz 20dBm

NFC 13,56 MHz 42 dBuA/mota 10 .

ARAwon cuppGpPWONG

H Samsung SnAwvel 6Tt N GUCKEUT AUTH) CUHMOPPUWVETAIL PE TNV
O8nyia 2014/53/EU KaBU)G Kall € TIG OXETIKEG BEGHIKES AMaITAOEIG
Tou Hvwévou Baotheiov.

Metapeite otn SiebBuvon www.samsung.com/mobile_docyiava
TIPOBANAETE TN ARAWGT GUUUOPPWONG.


http://www.samsung.com
http://www.samsung.com/sar
http://www.samsung.com/mobile_doc

Agaipeon ¢ pratapiag

Ta TV a@aipeon TG pmatapiag EMKOIVWVAOTE e éva
g€ouatodotnpévo oépPic. Ma va AaBete minpogopieg yia

TNV aQaipeon TG Uriatapiag, emMoke@Beite Ty 10TooeNSa
www.samsung.com/global/ecodesign_energy.

[a T Sk oag ao@AMela, Sev TIPEMEL val EMIXEIPHOETE Vo
APAIPECETE TNV prartapia. Av n puratapia Sev agatpedei owotd,
Hmopei va 08nyr el o€ {NHId TG Umatapiag Kai TG CUCKEUNAG, va
TIPOKAAEDEL TIPOCWITIKO TPAUHATIOHO 1/Kal Va £XEL WG AMOTENETHA
VO KATAOTE Un a0@aArG N GUOKEUN.

H Samsung &ev &éxetat kaptia uBUVN yia TGV {Nd 1y amAea
(efte ) €ite Noyw adl fac, 1Bavopévng
NG apélelag) Tou evOEKETAl va IPOKOYEL AOyw Hn auoTnpric
TAPNONG AUTWV TWV TIPOEISOMOINCEWV Kat 08Nylwy, pe e€aipeon
Bavaro f} TPOCWITIKO TPAUHATIOHO TIOU TIPOKAAELTAL A ApéAEla
¢ Samsung.

ZUVIOTATAL VO PNV XPNOIHOTIOLEITE OTABEPA YPAPIKA OF HEPOG 1} O
A TNV 080V PG YIa TIAPOTETANEVES XPOVIKEG TEPIOSOUE. ME KTt
T£T010 EVBéxeTal va ipokAnBouv peteikdopata (kawipo 086vng) i
HOVIUA KATANOLTTA EIKOVWV.

Mveupatikd Sikaiwpata © 2021 Samsung Electronics Co,, Ltd.
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